

Posudek školitele na disertační práci JUDr. Lukáše Klee

„Smluvní podmínky FIDIC v České republice“

Předložená doktorská disertační práce o rozsahu 204 stránky je věnována rozboru aktuální problematiky používání smluvních podmínek FIDIC při smlouvách o díle ve stavebnictví. Doktorand provádí rozbor nejdůležitějších ustanovení smluvních podmínek, podrobuje je kritickému pohledu z hlediska jejich použitelnosti ve smluvní praxi. Z textu disertační práce lze jednoznačně dovodit, že doktorand prostudoval a dokázal využít dostatečný počet příslušných titulů z dané oblasti tuzemské i zahraniční odborné literatury, včetně judikatury. Jde o práci původní, jejíž text byl se mnou mnohokrát doktorandem konzultován, tudíž mé připomínky byly zahrnuty do konečné podoby předložené disertační práce.

Zvolená problematika byla v disertační práci rozdělena do dvanácti kapitol, jejichž obsah logicky na sebe navazuje. V práci je postupováno od řešení obecných a historických otázek ke konkrétní právní úpravě a řešení stávajících teoretických i praktických problémů. Pozornost je zcela logicky věnována i problematice určování rozhodného práva a rozhodčímu řízení jako výhodnému způsobu řešení sporů ze smlouvy o dílo, resp. mezinárodní investiční smlouvy.

Z textu disertační práce lze jednoznačně dovodit, že doktorand se ve zvolené problematice výborně orientuje, zná nejen právní úpravu, ale je mu známa i praktická aplikace právních předpisů upravujících zkoumanou problematiku. Doktorand vyslovuje i své vlastní kvalifikované závěry a návrhy na zlepšení stávající právní úpravy.

Předloženou disertační práci považuji za zdařilou a protože podle mého názoru splňuje stanovená kritéria, doporučuji ji k dalšímu řízení.

Zároveň jako oponenty disertační práce navrhuji:

- 1) Doc. JUDr. Jana Ondřeje, CSc., Dsc. - Právnická fakulta UK v Praze**
- 2) JUDr. Oto Kunze, CSc. - Právnická fakulta ZČU v Plzni**
(adresa pro doručování: AK, V Tůních 3, 120 00 Praha 2)

V Praze dne 2. prosince 2009


Prof. JUDr. Květoslav Růžička, CSc.